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09 июня на стадионе Пинского аграрного технологического колледжа прошел спортивный праздник «День здоровья», в котором приняли участие 362 учащихся.
Основная цель проведения данного мероприятия – гармоничное физическое развитие, формирование интереса и ценностного отношения к занятиям физической культурой.
Честь поднять государственный флаг на открытии праздника была предоставлена учащимся Протасевич Кристине (гр.221) и Юнчик Марине (гр.221) как лучшим спортсменам колледжа, имеющим наибольшее количество побед на областном и республиканском уровне.
Кроме оздоровительного эффекта, День здоровья способствовал хорошему настроению и созданию благоприятного психологического климата в ученическом коллективе. Ребята получили возможность раскрыть свои способности в нестандартной обстановке за пределами стен колледжа и проявить свои лучшие качества.
Организаторы придумали ряд состязаний каждому по силам и по возможностям. Чтобы оживить спортивный интерес и командный дух, состязались учащиеся не только ради участия, но и ради победы. Победили самые сильные и выносливые.
На торжественном закрытии праздника директор колледжа Вакульчик Н.И. вручил учащимся грамоты по итогам прошедших спортивных соревнований, грамоты и дипломы за иные областные конкурсы.
Летний день здоровья прошел очень активно и массово. Участники, несмотря на достаточно знойную погоду, получили заряд бодрости и энергии, положительные эмоции.

